

張婉婷：霆鋒婚變增經歷助演出

爾冬陞：尊重栢芝的選擇權

香港文匯報訊（記者 李慶全）香港電影導演會昨日喬遷之喜，會長爾冬陞、副會長劉偉強、文雋、羅啟銳、秘書長張婉婷等，齊齊主持切燒豬拜神儀式，並設有到會一起與會員聯誼。爾冬陞透露本位於何文田的導演會舊址，由於賣得好價錢，用作買下現觀塘四千多呎較大的新會址，部分地方擬租予香港電影工作者協會作辦公室之用。新會址選於觀塘區，文雋表示也考慮到劉德華、陳可辛及劉偉強等公司也同區，感覺就等同電影界的荷里活。



張婉婷(左)出席完電影口述影像發展計劃啟動禮，即趕場祝賀電影導演會喬遷。



多位導演對霆鋒和栢芝的婚事表示關心。

小寶連任會長一職，他指責掉舊會址後現在尚有盈餘，也希望能保持會中的經濟狀況。導演會從89年成立至今，現有超過250位會員，但大部分都已退休，真正仍在拍戲的只30、40人，雖然導演之間應有競爭，然而他希望能做到友誼第一，一同去維護導演的權益，另亦寄望培育年輕一代導演接班人，達到團結一致。小寶更指導演會目前的位置似已往後退，但依然會向政府有關方面提出對電影界的意見。

祈鋒芝戀不受外間影響

最近張栢芝傳出婚變，小寶表示牽涉愛情及小朋友，其實很難去評論，不過他認識霆鋒時，他尚是小朋友一個，而私生活都給廣泛報道，都是大家出於「八卦」的心態，這也是當藝人要付出的代價。他擔心霆鋒和栢芝也是年輕人，會給外間的報道影響如何處理問題，所以希望他倆能夠靜心處理。談到栢芝復出時曾推掉小寶的新戲弄得不愉快，往後又會否再找栢芝演出？小寶說：「都沒有不愉快，這是小事，拍戲也講緣分，每個人也有權選擇。」

另外，小寶完成的新作《大魔術師》亦正做後期，估計會安排在賀歲檔上映，提到女主角周迅戲言被他欺騙，原因是接拍時沒看劇本便答應演出，以為能跟梁朝偉和劉青雲兩位影帝合作，可以談情說愛，怎料卻從頭打到落尾。小寶笑說：「周迅也拍得好開心，因為她能跟我最喜歡的偉仔和青雲合作，而且都是他倆去爭她，不過周迅很特別，跟偉仔和青雲兩邊都好合拍。」小寶又讚周迅平日有明星風範，但合作起來則感覺是個「正常人」，很容易合作，絕無架子。

張婉婷不知霆鋒身價

張婉婷昨日出席香港電影口述影像發展計劃啟動禮，她介紹接受特訓為失明人士旁白的計劃，接着再到導演會，談及她籌備開拍以40、50年代大時代背景的新戲屬意霆鋒演出，張婉婷透露已給霆鋒看過劇本，仍有細節要洽談，她指影片雖是講小人物的家庭，但在大時代下從安徽走難到香港掙扎求存，都是中國家庭的集體回憶，且主角大約三十歲育有兩個兒子，又要有點成熟男人滄桑味，霆鋒是適合人選。問最近霆鋒婚變，其經歷會否對演出有所幫助？張婉婷說：「人生經歷多總會對演出有所裨益，我當然不想他的家庭有事，不過角色是講一個有生命力打不死的人，最後都安然面對逆境的。」再問霆鋒成了影帝級，價錢又會否攀升了？她則指這並非她負責去傾。



爾冬陞(左2)帶領香港電影導演會一眾高層切燒豬，賀喬遷之喜。



爾冬陞望霆鋒和栢芝靜心處理婚事。

封「才藝佳麗」哭成淚人 負面新聞多 關曉琳不覺得罪人



關曉琳封「才藝佳麗」，喜上眉梢。

香港文匯報訊（記者 黃佩麗）2011香港小姐競選將於下周日在電視城舉行，14位候選佳麗前晚在鑽石山某商場進行才藝表演，由現場一百位觀眾及三位評判包括周家蔚、張嘉兒和劉倩婷投票選出「才藝佳麗」，不過14位候選佳麗只是將早前在內地競逐「旅遊大使獎」的才藝重新表演一次，欠缺新意，結果由表演愛爾蘭舞的2號關曉琳勝出，打敗表演性感肚皮舞的10號李天縱。活動上又宣佈「最具冠軍相佳麗」網上投票五強，包括3號許亦妮、5號朱晨麗、6號梁麗麗、7號胡中慧和13號蔡慧恩。

關曉琳獲獎後表現興奮，當其他佳麗上前祝賀她時更一度感動到眼濕濕，她表示很意外會得獎，因為朱晨麗和李天縱的舞蹈都很好，並謂得獎令她增加信心。講到她表演時有很多人為她吶喊，問她是否叫了很多親友出席？她表示在香港沒有很多朋友，所以只有父親、表哥等五、六個親友到場支持，又說表演時只顧跳舞，不清楚台下的事。對於近日有報道指她整容，關曉琳強調不是事實，笑言很滿意自己的外貌，不會整容，但會接受別人整容。對於臨近比賽前被爆出不少新聞，關曉琳表示不清楚原因，笑言沒有得罪人，也不覺得自己有甚麼可以被講。

朱晨麗失獎不當打擊

對於成為「最具冠軍相佳麗」五強之一的蔡慧

恩，她表示會更加努力，對自己都有信心，問到為何在兩次的才藝表演中都表演「裝飾蛋糕」？她稱懂得跳舞，可是不夠時間準備，又說自己中文不好，希望藉着「裝飾蛋糕」讓大家知道她進步的過程，不過見她的中文表達能力仍然不好。問她可擔心比賽當晚在問答環節上失分？她只是再次重申會學好中文。至於表演現代芭蕾舞的朱晨麗，被問到可覺得輸給關曉琳是一個打擊？她說：「不會，我已經盡力，誰得獎都無所謂，而且大家跳的舞不一樣，不存在輸不輸的問題。」另外，一眾佳麗在活動結束後，送上蛋糕為監製何小慧慶祝生日，令她非常感動。



朱晨麗跳現代芭蕾舞。

瑤瑤不怕被小澤瑪莉亞搶鏡 阿感吻小鬼謝無酬支持



阿感(左)親吻小鬼，瑤瑤反應甚大。

香港文匯報訊（記者 黃佩麗）《范后感》主持黎國輝（阿感）昨日在沙田新城市廣場舉行的「台星潮物show開幕禮」，請來台灣藝人好友小鬼（黃鴻升）前來撐場，同場還有台模瑤瑤和阿感的模特兒女友鄧伊玲（阿旦），大批小鬼的Fans到場支持，場面熱鬧。阿感表示小鬼今次前來幫忙沒有收取酬金，為答謝他的支持，特別包起小鬼的機票食宿，更即場吻了小鬼一下，即時令現場Fans尖叫起來，他又準備了一個蝙蝠俠公仔送給小鬼，小鬼則鬼馬地說：「那我送我的房卡給你吧。」

瑤瑤則由阿旦邀請出席，不過她昨日以密實打扮出席活動，不及前日出席動漫活動時的性感，她解釋之前在動漫活動穿的是cosplay服，而昨日是出席潮物活動，而且現場推廣的都是男性服裝品牌，笑言太性感感覺不太好。對於日本AV女優小澤瑪莉亞前日出席動漫活動時，露出T-BACK內褲搶鏡，同場的瑤瑤表示沒有看到，笑言對方已經很紅，不覺得自己被搶鏡。

遭媽咪投訴沒有贈新碟 官恩娜被取笑是恐龍



香港文匯報訊（記者 李慶全）官恩娜(Ella)(見圖)昨日擔任隱形眼鏡代言人，活動上獲大會安排送上她一個人形紙牌，她開心地表示一直想擁有一個一比一的宣傳紙牌，有時在街上看到也想拿走據為己有。

Ella視力正常，但也會貪靚靚戴「大眼仔」隱形眼鏡，她笑指視光師為她驗眼時取笑她是隻恐龍，因為零近視和零散光的人着實不多，最初還以為是機器出錯，不過另一位視光師再為她多驗一次，結果都是一切正常，她表示自己眼睛夠健康，但都會關注保護眼睛。談到擔任代言人的酬金，Ella笑着表示滿意，不過除了着眼鏡以外，也要求產品的質素好，因她有朋友戴錯過隱形眼鏡要進院治理，她希望自己能介紹朋友正確選購眼鏡的知識。

Ella的新唱片剛推出，她有送給男友，不過未問對方意見，也不知他是否已經聽過自己的新歌，主要是近日忙於宣傳沒時間見面，即將要到內地做多個簽唱會。Ella媽咪曾投訴只收到她的海報沒唱片，Ella笑指近日忙到連去唱片舖買唱片也沒時間，不過其實她也會真人唱給媽咪欣賞，也相信家人都很支持她的。

出席簽書會

蔡依林分享減肥心得



中央社

香港文匯報訊 台灣女歌手蔡依林(Jolin)(見圖)昨日出席新書《養瘦》的簽書會，書中她分享自己過去錯誤減肥的經驗，又為Fans提供健康的瘦身方法。席間她指自己並非天生是瘦人，因此國中時曾試過各式各樣奇怪的減肥方法，後來得到營養師和養生專家的指導，明白正確的減肥方法，「我十分注意飲食，因為這是對自己負責的態度，我通常會要求自己在睡前4小時前結束1天的飲食。」又指毅力與堅持是成功「養瘦」的關鍵，但希望大家多多愛惜身體。對於即將到來的七夕要如何與緋聞男友錦榮共度，Jolin指當天要工作，沒有什麼計劃，「沒有特別一定要怎樣過。」對於新書的銷售比林青霞的處女作《窗裡窗外》銷售成績佳，蔡依林謙虛說：「這是不同領域的書。」

張國強 張子楓再續父女情

香港文匯報訊（記者 劉曉靜 北京報導）由張國強、姜宏波和張子楓主演的《情感戰爭》(見圖)近日完美收官。該劇以中年人的情感危機為索引，在一連串的生活矛盾下，由孩子的視角講述了一對離異夫妻重新走在一起的悲喜故事。值得一提的是，主演張國強和張子楓繼《唐山大地震》後，再度上演父女檔成為該劇一大亮點。



張國強和張子楓再續父女情。

而在劇中，張國強卻化身「家庭煮夫」。他透露，自己在劇中飾演的是一位胸無大志的家庭婦男顧立偉，與姜宏波扮演的雷厲風行的女醫師妻子葉杏形成鮮明對比，二人在劇中的婚姻生活經歷了爭吵，離異而最終又重聚的過程。

此外，憑借《唐山大地震》迅速走紅的小童星張子楓此次在劇中扮演顧立偉的女兒顧樂，與張國強繼《唐山大地震》之後再度演繹父女情。據悉，該劇中兩人的父女檔將以「家庭婦男」爸爸和「假小子」女兒的新奇組合呈現，成為該劇一大亮點。